



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
& ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΕΥΒΟΙΑΣ
Γυμνάσιο Μαντουδίου

Μαντούδι, 11/03/2025

Αρ. Πρωτ: 55

Πληροφορίες:

Δ. Παπαγιώργος

Ταχ. Δ/ση:

Μαντούδι, Τ.Κ. 34004

Τηλέφωνο:

2227022379

Fax:

2227022379

e-mail:

mail@gym-mantoud.eyv.sch.gr

Προς: ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ
ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΑ

ΚΟΙΝ: Διεύθυνση Δ/θμιας Εκπ/σης
Ν. Εύβοιας

ΘΕΜΑ: ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΠΟΛΥΗΜΕΡΗΣ ΕΠΙΣΚΕΨΗΣ (3/ΗΜΕΡΗΣ) ΣΤΑ ΤΡΙΚΑΛΑ (Άρθρο 3, ΥΑ 20883/ΓΔ4, ΦΕΚ 456/13-02-2020/τ. Β')

Ο Διευθυντής του Γυμνασίου Μαντουδίου προκηρύσσει εκδήλωση ενδιαφέροντος για τη διοργάνωση 3/ήμερης εκπαιδευτικής επίσκεψης της Γ' τάξης στα Τρίκαλα και απευθύνεται στα τουριστικά γραφεία που θα επιθυμούσαν να καταθέσουν προσφορές. Στην εκπαιδευτική επίσκεψη που θα πραγματοποιηθεί από τις 07 Μαΐου έως και τις 09 Μαΐου 2025 προβλέπεται να συμμετάσχουν 18 μαθητές/τριες και 2 συνοδοί καθηγητές/τριες.

Το αναλυτικό πρόγραμμα της εκπαιδευτικής επίσκεψης / εκδρομής, ορίζεται ως εξής:

Ημερομηνίες διεξαγωγής:

Ημερομηνία αναχώρησης: Τετάρτη 07 Μαΐου 2025

Ημερομηνία επιστροφής: Παρασκευή 09 Μαΐου 2025

Αριθμός συμμετεχόντων/ουσών: Συνολικός αριθμός μαθητών/τριών και συνοδών: 20.

Αριθμός μαθητών και μαθητριών: 18

Αριθμός συνοδών εκπαιδευτικών: 2

Το αναλυτικό πρόγραμμα της εκπαιδευτικής επίσκεψης ορίζεται ως εξής:

Τετάρτη 07 Μαΐου 2025

8:00 π.μ. Συγκέντρωση στον χώρο του σχολείου και αναχώρηση.

10:00 π.μ. Άφιξη στο πορθμείο Αγιόκαμπου.

14:00 μ.μ. Άφιξη στα Τρίκαλα και φαγητό.

16:00 μ.μ. Άφιξη στο ξενοδοχείο, τακτοποίηση στα δωμάτια και ξεκούραση.

19:00 μ.μ. Έξοδος στα Τρίκαλα για βόλτα και φαγητό.

23:00 μ.μ. Επιστροφή στο ξενοδοχείο για διανυκτέρευση.

Πέμπτη 08 Μαΐου 2025

7:30 π.μ. - 8:00 π.μ. Πρωινό στο ξενοδοχείο.

8:00 π.μ. Αναχώρηση από το ξενοδοχείο για την επίσκεψη στο ΚΕΠΕΑ ΠΕΡΤΟΥΛΙΟΥ-ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ.

09:00 π.μ. - 10:00 μ. Υλοποίηση θεωρητικού μέρους Περιβαλλοντικού Προγράμματος

10:45 π.μ. - 13:00 μ.μ. Πεζοπορία στο δάσος του Περτουλίου.

14:00 μ.μ. Επιστροφή στα Τρίκαλα για φαγητό και ξεκούραση στο ξενοδοχείο.

20:00 μ.μ. Έξοδος στα Τρίκαλα για βόλτα και φαγητό

23:00 μ.μ. Επιστροφή στο ξενοδοχείο για διανυκτέρευση

Παρασκευή 09 Μαΐου 2025

8:30 π.μ. - 10:00 π.μ. Πρωινό στο ξενοδοχείο

10:00-12:00 Περιήγηση στα Μετέωρα και τα μοναστήρια

12:00- 13:00 Φαγητό στα Μετέωρα

13:00μ.μ. Αναχώρηση για το Μαντούδι

19:00 μ.μ. Επιστροφή στο Μαντούδι

A. Η προσφορά θα πρέπει να εξασφαλίζει τα παρακάτω:

1. Τουριστικό λεωφορείο (όχι διώροφο) για τη μετάβαση από Μαντούδι στα Τρίκαλα και αντίστροφα το οποίο θα είναι στη διάθεση των μαθητών/τριών καθ' όλη τη διάρκεια της εκπαιδευτικής επίσκεψης και για όλες τις εκεί μετακινήσεις τους (και βραδινές), ελεγμένο από ΚΤΕΟ, με έγγραφα καταλληλόλητας οχήματος, επαγγελματική άδεια οδήγησης, ελαστικά σε άριστη κατάσταση, πλήρως κλιματιζόμενο κ.λπ.. Επίσης, το λεωφορείο θα πρέπει να πληροί όλες τις προϋποθέσεις για την ασφαλή μετακίνηση των μαθητών/τριών (ζώνες ασφαλείας, έμπειρος οδηγός, κ.λπ.) και, ει δυνατόν, τήρηση των πρωτοκόλλων για τον Covid-19, όπως διαμορφώθηκαν από τη πολιτεία.

2. Διαμονή (δύο διανυκτερεύσεις) σε ξενοδοχείο τριών (3*) ή τεσσάρων (4*) αστερών, εντός της πόλης των Τρικάλων ή σε κοντινή απόσταση, με πρωινό, σε κλιματιζόμενα και με ιδιωτικό μπάνιο δωμάτια, δίκλινα, τρίκλινα ή τετράκλινα για τους/τις μαθητές/τριες και μονόκλινα για τους/τις συνοδούς καθηγητές/τριες. Απαραίτητη η επιβεβαίωση της κράτησης δωματίων στα προτεινόμενα ξενοδοχεία μέσω e-mail. Στην προσφορά θα συμπεριλαμβάνεται και ο πρόσθετος δημοτικός φόρος ημερήσιας διαμονής στο ξενοδοχείο.

3. Υπεύθυνη Δήλωση των τουριστικών πρακτορείων για τη διαθεσιμότητα των προτεινόμενων ξενοδοχείων τις συγκεκριμένες ημερομηνίες.

4. Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή, όπως ορίζει η κείμενη νομοθεσία, καθώς και πρόσθετη προαιρετική ασφάλιση για περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας μαθητή/τριας ή συνοδού καθηγητή/τριας.

5. Αποδοχή από μέρος του πρακτορείου ποινικής ρήτρας σε περίπτωση αθέτησης των όρων του συμβολαίου (εγγυητική επιστολή) με ποσό που θα καθοριστεί από το σχολείο.

6. Επιστροφή του ποσού συμμετοχής στην εκδρομή μαθητή/τριας σε περίπτωση που για λόγους ανωτέρας βίας ή ασθένειας ματαιωθεί η συμμετοχή του.

7. Για τις παραπάνω υπηρεσίες ζητείται η τελική συνολική τιμή με ΦΠΑ της εκδρομής, αλλά και η επιβάρυνση ανά μαθητή/τρια χωριστά, με ειδική αναφορά για πιθανότητα μειωμένης τιμής σε μαθητές/τριες πολύτεκνων οικογενειών, ανέργων και γενικότερα ευπαθών κοινωνικών ομάδων ή και μη πληρωμής σε περίπτωση που υπάρχουν αδέρφια. Όποια άλλη δωρεάν παροχή θα συνεκτιμηθεί υπέρ του Ταξιδιωτικού Γραφείου.

B. Με την προσφορά θα κατατεθεί απαραίτητα από το ταξιδιωτικό γραφείο:

- Υπεύθυνη δήλωση κατοχής του ειδικού σήματος λειτουργίας τουριστικού γραφείου, το οποίο θα πρέπει να βρίσκεται σε ισχύ.

- Τα στοιχεία του λεωφορείου που θα χρησιμοποιηθεί (έτος κατασκευής, τύπος, αγορά καινούργιο ή μεταχειρισμένο κ.λπ.) και αν είναι ιδιοκτησίας του Ταξιδιωτικού Γραφείου που αποστέλλει την προσφορά.

- Σε περίπτωση που είναι κάποιου άλλου συνεργαζόμενου Γραφείου, να αναφέρεται εκτός των ανωτέρω ζητούμενων στοιχείων και το όνομα του Πρακτορείου και του ιδιοκτήτη καθώς και τα προβλεπόμενα έγγραφα που πιστοποιούν ότι λειτουργεί σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις. Το σχολείο διατηρεί το δικαίωμα της ακύρωσης της εκδρομής λόγω μη συμπλήρωσης του αριθμού μαθητών/τριών, μη έγκρισης της μετακίνησης ή λόγω άλλης

σοβαρής αιτίας (απεργιών, κακοκαιρίας, αναστολή εκδρομών λόγω επιδημιών κ.λπ.) χωρίς αποζημίωση του ταξιδιωτικού γραφείου (και η όποια προκαταβολή έχει δοθεί στο πρακτορείο που θα επιλεγεί, θα επιστραφεί άμεσα).

Γ. Ελάχιστες προϋποθέσεις

Τα οχήματα που θα χρησιμοποιηθούν για την μεταφορά και οι χώροι διαμονής θα πρέπει να πληρούν κατ' ελάχιστον τις παρακάτω προδιαγραφές:

1. Προδιαγραφές οχημάτων κατ' ελάχιστον
 - Αριστη εσωτερική, εξωτερική και μηχανολογική κατάσταση του οχήματος, σύμφωνα με τις αντίστοιχες προδιαγραφές ΚΤΕΟ
 - Κλιματισμό
 - Μικροφωνική εγκατάσταση
 - Επαρκή χώρο για αποθήκευση αποσκευών. Όλα τα απαιτούμενα έγγραφα (άδεια κυκλοφορίας, ΚΤΕΟ, άδεια εξασκήσεως επαγγέλματος οδικού μεταφορέα επιβατών, ασφαλιστήριο συμβόλαιο) σε ισχύ κατά την περίοδο πραγματοποίησης της εκδρομής. Να αναφέρεται ο αριθμός θέσεων.
2. Προδιαγραφές χώρων διαμονής κατ' ελάχιστον.
 - Οι χώροι που θα προσφερθούν για τη διαμονή μαθητών/τριών και εκπαιδευτικών θα πρέπει να διαθέτουν νόμιμη άδεια λειτουργίας και να πληρούν τους όρους ασφάλειας και υγιεινής. Ειδικότερα θα πρέπει να έχουν απαραίτητα θέρμανση, ζεστό νερό και μπάνιο εντός των δωματίων. Δεν θα γίνουν δεκτές προσφορές που προτείνουν την κατάτμηση των μαθητών/τριών σε περισσότερους από δύο ορόφους του καταλύματος ή σε διαφορετικά καταλύματα, ακόμα και αν είναι όμορα.
 - Η διαμονή των μαθητών μπορεί να γίνει σε δίκλινα, τρίκλινα ή τετράκλινα δωμάτια με κανονικά-ομοιόμορφα κρεβάτια. Βοηθητικά κρεβάτια (ράντζα) δεν είναι αποδεκτά.
 - Η διαμονή των συνοδών καθηγητών θα γίνει σε μονόκλινα δωμάτια. Τα ενδιαφερόμενα πρακτορεία, καλούνται να υποβάλουν προσφορές, σε κλειστούς φακέλους, το αργότερο μέχρι την Τρίτη 18/3/2025 στις 12:30 μ.μ., στο e mail του Γυμνασίου mail@gym-mantoud.eyv.sch.gr. Οι προσφορές θα περιγράφουν αναλυτικά τις προσφερόμενες υπηρεσίες και θα είναι σύμφωνες με τη σχετική νομοθεσία. Η αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει από την αρμόδια επιτροπή την ίδια μέρα, και ώρα 13:45, στο Γραφείο της Διεύθυνσης του Γυμνασίου Μαντουδίου. Στα κριτήρια επιλογής του τουριστικού Γραφείου θα συνεκτιμηθούν η ποιότητα και η ασφάλεια των προτεινόμενων ξενοδοχείων, η εμπειρία και η αξιοπιστία του διοργανωτή και οτιδήποτε μπορεί να εξασφαλίσει την επιτυχή διοργάνωση και υλοποίηση της εκπαιδευτικής επίσκεψης/εκδρομής. Προσφορά η οποία δεν πληροί όλα τα ανωτέρω, δεν περιέχει τα απαραίτητα συνοδευτικά έντυπα και δεν είναι σύμφωνη με την κείμενη νομοθεσία θα απορριφθεί άμεσα. Λόγοι αποκλεισμού μετά την επιλογή προσωρινού αναδόχου του διαγωνισμού. Το ταξιδιωτικό γραφείο θα πρέπει σε περίπτωση που γίνει ανάδοχος της εκδρομής να πραγματοποιήσει τις κρατήσεις στο ξενοδοχείο και να προσκομίσει, εντός 3 τριών εργάσιμων ημερών, τα απαραίτητα δικαιολογητικά, διαφορετικά κρίνεται έκπτωτο.

Ο Δ/ντής

Δ. Παπαγιώργος, ΠΕ02